
МУЗЕЙ ЮЛІУША СЛОВАЦЬКОГО -УЧАСНИК СТЕНДУ "МУЗЕЙНИЙ ПРОСТІР НА КНИЖКОВОМУ АРСЕНАЛІ"

23 червня 2021 р.стартував Х міжнародний книжковий фестиваль «Книжковий
Арсенал»». Свою книжкову продукцію впродовж п’яти днів презентуватимуть 145
видавництв, заплановано провести майже 300 івентів.

  

Фестиваль заснований Мистецьким арсеналом у 2011 році і як щорічний книжковий
ярмарок та інтелектуальна подія за участі відомих письменників та літературознавців.

  

У 2019 році «Книжковий Арсенал» був визнаний найкращим літературним фестивалем
року на International Publishing Industry Excellence Awards. В рамках фестивалю
демонструється і збірний стенд музейних видань «Музейний простір на Книжковому
Арсеналі». 

  

Для музею Юліуша Словацького в Кременці участь у такому престижному Фестивалі є
знаковою. Від початку створення закладу видавнича діяльність стала одним із
пріоритетних напрямків діяльності. Директор музею, Тамара Сеніна, членкиня Спілки
журналістів України, вважає друковане слово одним із найвагоміших засобів
популяризації закладу в Україні та за її межами. То ж за період існування музею (від
2002 року) на світ з’явилося 17 видань. Редактором і упорядником яких стала директор
Тамара Сеніна . Активну участь брали також наукові працівники. Музей Юліуша
Словацького в Кременці представлений на стенді Книжкового Арсеналу п’ятьма
виданнями.
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  Це – «Діалог, який не завершується». Видання, створене на основі листування двохзнаних поетів України та Польщі – Миколи Бажана та Ярослава Івашкевича;  – Збірник «Листи до матері», що містить 27 вибраних листів Юліуша Словацького доматері. Переклад українською – Маргарита Гецевич;   – «Повернення в минуле» – «Щоденник» Юліуша Словацького, вперше перекладенийукраїнською, саме працівниками музею;   – «Музей, що єднає народи» - двомовне видання, що містить вибрані наукові реферати,ессе, публіцистичні нариси науковців музею;  – «Юліуш Словацький в українських перекладах» - друге видання музею із серії «Творчаспадщина Юліуша Словацького в перекладах українською мовою».  Дирекція музею Юліуша Словацького висловлює щиру вдячність організатораммузейного стенду на "Книжковому Арсеналі"за надану можливість участі у такомупрестижному фестивалі.  
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